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hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 62841-3-7:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-04-26
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-04-26
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZZ, která je nedílnou
součástí           
EN IEC 62841-3-7:2021/A11:2021.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62841-3-7:2020 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv
modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tato kapitola z části 1 platí až na následující:

Náhrada třetího odstavce:

Jmenovité napětí nářadí nepřesahuje 250 V AC nebo DC pro jednofázové nářadí a 480 V AC pro
trojfázové nářadí.

Doplněk:

Tento dokument platí pro přenosné stěnové pily vedené vodicím kolejnicovým systémem, které
jsou určené pro suché řezání nebo k připojení ke kapalinovému systému a jsou určené k řezání
betonu, kamene nebo
podobného materiálu pomocí diamantového kotouče. Jmenovité otáčky diamantového kotouče
nepřesahují obvodovou rychlost 100 m/s pro jmenovitý průměr nástroje.

Tento dokument neplatí pro přenosné stěnové pily, které jsou určeny k tomu, aby se nechaly
provádět svou činnost bez dozoru.

Tento dokument neplatí pro přenosné stěnové pily, které používají hydraulické systémy.

Tento dokument neplatí pro ruční řezačky.

POZNÁMKA 101 Pro ruční řezačky bude platit budoucí část IEC 62841-2.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


